

Megbízó: **Tata Város Önkormányzata**
2890 Tata, Kossuth tér 1.

Tervszám: **018/14.**

MŰSZAKI LEÍRÁS

Tata, Kertváros forgalomtechnikai felülvizsgálat tervdokumentációhoz

1. Előzmények:

Tata Város Önkormányzatai Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága soron következő ülésére a Kertvárosi lakóterület forgalmi rend felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztés készül. Ezek alapján Tata Város Önkormányzata megbízta társaságunkat a Kertváros forgalomtechnikai felülvizsgálatával. A tervhez hozzátartozik a diszpozíciós vázlat elkészítése is.

2. Vizsgálat:

A vizsgált területen jelenleg több elhasználódott tábla található, melyeknek cseréje szükségszerű. A bejárás során azt tapasztaltam, hogy a jelzőtáblák sok esetben nem voltak láthatók, ugyanis azoknak az úrszelvényébe fák és bokrok takartak. Az út úrszelvényének tisztán tartását javaslom a balesetveszély elkerülése érdekében.

A Baji út 32. szám előtti „Gyalogosátkelés” tábla azt jelzi, hogy az úttesten útburkolati jellel kijelölt gyalogos-átkelőhely van. Ezt azonban be kell vonni, mert az adott területen nincs kijelölt gyalogátkelőhely, ezért a „gyalogosok” táblát javaslom kihelyezni.

Az Építők útja 1. házszám előtt veszélyes útkanyarulat jobbra, és egy terelő táblát javaslom kihelyezni a balesetveszély elkerülése érdekében.

A Baji út 46 házszám előtt az „Állj! Elsőbbségadás kötelező” táblát „Elsőbbségadás kötelező” táblára célszerű cserélni, mert a kereszteződés belátható oly mértékben, hogy a STOP tábla levehető legyen. A szomszédos utcákba is Elsőbbségadás kötelező táblákat helyeztek ki ugyanilyen geometriai kialakítás és rálátás mellett, így a STOP tábla kintléte nem szükségszerű.

A Deák Ferenc utcában történt forgalmi rend változás miatt „Egyéb veszély” táblák és a „Forgalmi rend változás” kiegészítő táblák bevonhatóak, mert már a változtatást követő 3 hónap letelt.

A Székely Bertalan utca végén a „Súlykorlátozó” táblát cserélni szükséges. Annak állapota nem megfelelő és a rajta lévő 8 t sincs összhangban az utca elején lévő 18 t korlátozással.

A Deák F. utca 76 házszám előtt a terelő táblát cserélni szükséges, mert annak állapota nem megfelelő.

A Vértesszőlősi úton a kiszolgáló utak a felsőbb rendű útra való csatlakozásnál nincs kihelyezve az Elsőbbségadás kötelező tábla. Ennek kintléte erősen ajánlott a Vértesszőlősi út 46. és 75. házszám előtt.

A kihelyezendő közúti jelzőtáblák mérete:

Tábla típusa	Lakott területen helyi úton (mm)
Kör alakú tábla	600
Háromszög alakú tábla	750
Téglalap alakú tábla	600x750
Négyzet alakú tábla	600

Tata, 2014. szeptember 9.

Fekete Judit
Szerkesztő